IIVTAH TIOJIATAIbA UCIIMTA U3 TIPEJIMETA ,,IINTAHUPAIBE U KOHTPOJIA

TPOLIKOBA*

A. llpeaucnuTHe aKTUBHOCTH:

AKTUBHOCTH y TOKY IipefaBama - 10 moena

IIpakTruna HacraBa (BexOe) — 10 moeHa

KomokBujym — koju ce cactoju us:

a) /JlBa 3amaTka m3 00JacTh: EKOHOMH]ja CpeJ/icCTaBa MPUBPEAHUX CcyOjeKaTa, yiarama

y penpoayKIujy, Npupo g TpomkoBu — 10+10 = 20 noena

b) JeaHor TeopHjcKOr MHUTama W3 OOJIACTH: OPTaHW30BAHOCT IMOCIOBHE CKOHOMHU]E,

€KOHOMH]ja CpEJICTaBa, €KOHOMHja pajia, yjarama y PEnpoAyKIHjy, TPOIIKOBU
MOCJIOBamkba, OCHOBHM €IIEMEHTH TPOIIKOBA, BPCTE€ TPOIIKOBA, NPUPOIHU
TPOLIKOBH NOci0Bama — 10 moeHa.

b. Vciut — k0ju ce 3a CTYyICHTE KOjH CY TTOJIOXKIIIA KOJIOKBHjYM CacTOj! OJI;

a)

b)

JlBa 3amaTka W3 00JacTh: AMHAMHKA TPOUIKOBA, MPUXOAN NMPUBPEIHUX CyOjeKara,
o0pavyH TPOIIKOBa (KaJIKyJalyje), TpaHAYHI TPOIIKOBH, HHBECTHIIMOHA yJIarama,
TP>KUILTE, TPOLIKOBH U LIEHE, YIIPaBJbamkhe TPOIIKoBUMa — 5+5 = 10 noexa,

Jlga Teopujcka mHTama W3 O00JACTU: TPOIIKOBU Y JTUHAMWIIM PEMPOIYKIIH]E,
JMHAMHUKa TPOIIKOBA, NPUXOAM MPUBPETHUX CyOjekara, oOpadyH TPOIIKOBA,
TPOIIKOBM W TPOPUTAOMIHOCT Yy TIOCIOBaWkYy, CBHICHTUPAWKE pacxoia Yy
MOCJIOBHUM KEbHTamMa, TPAHUYHU TPOUIKOBH, CIEHU(PUYHOCTH TPOIIKOBA Y
MojeIMHAM  o0acTiMa TpuBpehuBama, WHBECTUIMOHA Yyiarama, TPXKHIITE,
TPOILKOBH U IIEHE, yIpaBibame TpoikoBuma — 20+20 = 40 nmoena

3a CTyZeHTE KOjU HHUCY MOJIOXKIIIH (ITOJIarann) KOJOKBHjyM UCIIHT CE CACTOjH U3:

a)

Uetnpu 3amatka u3 rope HaBenenux oonactu 10+10+5+5 = 30 noena

b) Tpu Teopujcka nuTama U3 rope HaBeaeHUX obnactu 10+20+20 = 50 moena

YKynHoO:
1. AKTHBHOCTH y TOKY MpeJaBamba 10 moena
2. llpaktnuyHa HacTaBa (BexOe) 10 moeHa
3. 3agamm (10+10+5+5) 30 moeHa
4.

Teopwujcka urama (10+20+20) 50 moena

YKymHo: 100 moena



